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ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΕΙΣ ΤΩΝ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ

Η ενεργειακή απόδοση των κτιρίων είναι ένα από τα πιο σημαντικά 
ζητήματα στον τομέα των κατασκευών σήμερα. Τα κουφώματα αλουμι-
νίου, χάρη στη βιωσιμότητα και τις εξαιρετικές τους ιδιότητες, παίζουν 
καθοριστικό ρόλο στη βελτίωση της ενεργειακής απόδοσης. Όταν επι-
λέγονται και εγκαθίστανται σωστά, συμβάλλουν τόσο στη μείωση της 
ενεργειακής κατανάλωσης, όσο και στη βελτίωση της ποιότητας ζωής 
των χρηστών.
Διεθνώς αναγνωρισμένα πρότυπα, όπως τα LEED (Leadership in 
Energy and Environmental Design), BREEAM (Building Research 
Establishment Environmental Assessment Method) και Passive House, 
προάγουν την κατασκευή βιώσιμων κτιρίων με υψηλές ενεργειακές επι-
δόσεις. Οι πιστοποιήσεις αυτές επιβάλλουν αυστηρές απαιτήσεις για 
τη θερμομόνωση και την αεροστεγανότητα, καθιστώντας τη διαδικασία 
εγκατάστασης κουφωμάτων εξαιρετικά σημαντική για την επίτευξή τους.

Σημασία ορθής εγκατάστασης
Η ορθή εγκατάσταση των κουφωμάτων αλουμινίου είναι ζωτικής σημα-
σίας. Ακόμη και αν χρησιμοποιηθούν τα ποιοτικότερα υλικά, οι επιδό-
σεις τους δεν μπορούν να διασφαλιστούν αν η εγκατάσταση δεν γίνει 
με προσοχή και ακρίβεια. Θερμικές απώλειες από κενά, θερμογέφυρες 
και διαρροές αέρα είναι ζητήματα που συχνά υπονομεύουν τη συνολική 
απόδοση, με άμεσες συνέπειες στην κατανάλωση ενέργειας.

Εργοταξιακοί έλεγχοι ενεργειακής απόδοσης
Η διασφάλιση της ενεργειακής απόδοσης ενός κτιρίου δεν συνδέεται 
μόνο με την ποιότητα των υλικών που χρησιμοποιούνται αλλά και με τη 
σωστή εγκατάσταση. Εδώ, οι εργοταξιακοί έλεγχοι παίζουν καθοριστικό 
ρόλο. Πραγματοποιώντας ελέγχους ενεργειακής απόδοσης, οι κατα-
σκευαστές και οι μηχανικοί μπορούν να διασφαλίσουν ότι τα έργα τους 
πληρούν τις απαιτούμενες προδιαγραφές, ακόμη και σε περιπτώσεις 
πιστοποιήσεων LEED, BREEAM και Passive House.

Κτιριακή θερμογραφία
Η θερμογραφία επιτρέπει την ανίχνευση προβληματικών σημείων, όπως 
διαρροές αέρα, θερμογέφυρες ή κενά στα κουφώματα αλουμινίου. Μ' 
αυτόν τον τρόπο δίνεται η δυνατότητα στους κατασκευαστές να εντο-
πίσουν και να διορθώσουν τυχόν αστοχίες πριν την ολοκλήρωση του 
έργου.

Έλεγχος αεροστεγανότητας (blower door test)
Το Blower Door Test είναι ένας άλλος κρίσιμος έλεγχος που μετρά 
την αεροστεγανότητα του κτιρίου. Μέσω αυτής της δοκιμής αξιολογεί-
ται η ποσότητα αέρα που διαρρέει από τα κουφώματα και τους τοίχους, 
προκειμένου να γίνουν οι απαραίτητες διορθωτικές ενέργειες και να δια-
σφαλιστεί η βέλτιστη ενεργειακή απόδοση και θερμική άνεση. 

Η σωστή επιλογή αρχιτεκτονικών συστημάτων αλουμινίου, η ορθή εγκα-
τάστασή τους και οι εξειδικευμένοι εργοταξιακοί έλεγχοι είναι ύψιστης 
σημασίας για τη βελτιστοποίηση της ενεργειακής απόδοσης ενός κτι-
ρίου. Η Architectural Aluminium Academy με την τεχνογνωσία και τις 
προηγμένες υπηρεσίες της, παρέχει ολοκληρωμένες λύσεις που συμβά-
λουν στην επίτευξη ακόμη και των πιο αυστηρών ενεργειακών 
προδιαγραφών.
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